G | BAG Kuvertiermaschinen

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing

Streamfeede

Universeller Friktions-Mailing-Series Feeder
Serie: Streamfeeder — Modell Value V-2000

Art.Nr. sf 18050015

Kontinuierliche
Geschwindigkeit: 198,120 mm/Minute
Grole des Beilagenmaterials:

Min.: 50,8 mm x 76,2 mm

Max.:508,0 mm x 457,2 mm
* andere Formatwiinsche auf Anfrage
Dicke des Beilagenmaterials:

Min.: 0,762 mm

Max.: 25,4 mm
CE: CE zertifiziert
Elektrischer
Anschluf3 : 230vac, 50/60Hz, 3A
Gewicht: 43,99 kg

Einsatzbereiche:

®

G)

-

Value Series - Feeder/Dispenser

Model V-2000

Altarfalze, Scheckbiicher, seitlich geheftetes Material, Disketten, CD’s, beschichtetes und glattes
Material, Z-Falze, Broschiiren, Kunststoffhillen und Standardmaterial

Applikationen:

m Ink Jet Bases
m  Mail Processing
m Labeling Bases

252in
[640 mm] 1

m Tabber Bases
m Folding Machines
m Reinforeing Machines

Features: Advantages: Benefits:

Movable Feed Belts Position belts for Consistently feed a wide
optumum product variety of products
feeding. straight.

Movable Product Separate product either  Separate products that

Separators on or off the belts. vary m thickness.

Quick Release Side Allows side gdes to Faster setup mcreases

Gudes easily pass over belts. productivity.

Single Knob Side Guide  Individual side guide Reduces operator setup

Adjustment position adjustment. tume.

Quick Change Carmnage  Faster belt replacement.  Reduces downtime.

Quick Access Service Easy access to controls ~ Sumple, efficient
Panel and electromucs. mamtenarnce.
Unuversal Electromic Interface the start/stop  Ability to mtegrate with
Interface Kit function with most most mailing bases.
systems.
1



G | BAG Kuvertiermaschinen

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing

Main Assemblies Side Guides

Back Wedge and

Low Profile Wedge Adjuskments

and Adjustments

Hinged Panel
(Controls Access)

Table Top/Shell

Separators
. Adjustments
Carriage
Loose Parts Supplied: + AC Power Cord
» Side Guides
* Product Guide

« External Run Input Cord (Optional)

Control Features

Pre-gate Bars




G | BAG Kuvertiermaschinen

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing

7 Mechanical Components

V-2000 ASSEMBLIES

ITEM | QTY. | PART NUMBER DESCRIPTION
1 1 18051104 | ASSY, BASE (115V)
1 18051109 | ASSY, BASE (230V)
2 1 18051105 | ASSY, BACK PANEL (115V)
1 18051110 | ASSY, BACK PANEL (230V)
1 18051101 | CARRIAGE ASSEMBLY
1 18051102 | ASSY, HOPPER
2 18051103 | ASSY, GATE

18051108 ASSY, BELT ADJUSTMENT
1 18051106 ASSY, WEDGE

1 18051107 ASSY, LOW PROFILE

1 311-0057 Small Product Kit

O @|IN ||| & W
—




G | BAG Kuvertiermaschinen

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing

BASE ASSEMELY (230V)
Assembly # : 18051109

M
Assembly #: 18051109

ITEM QTy. PART NUMBER |DESCRIPTION

1 1 51805017 SHELL

2 1 51805033 MOTOR,180VDC

3 1 51805030 PULLEY, 21 TOOTH

4 1 51805016 PLATE, BASE

5 1 51805028 MOUNT MOUNT

6 4 44846058 FOOT, SUCTION CUP
7 2 51805035 MOTOR MOUNTING

] 1 51476005 BULKHEAD UNION

9 2 44841002 Handle

10 4 900644 Mount, Handle

" 2 900675 Bracket, Guard

12 1 51805039 GUARD, PLATE

13 1 44450088 Polyethylene Tubing

14 1 51476008 Plug In Elbow

15 1 51720040 Lable, Waming

16 1 53500217 Gnp, Strain Relief

17 1 611-0022 Harness, V2000 DC Motor
18 10 102688B02 SHCS #10-32 X 3/8

19 2 103241B01 FLAT WASHER 1/4

20 2 102689B05 SHCS 1/4-20 X 3/4

21 4 102693B05 SHCS 3/8-16 X 3/4

22 4 102688B04 SHCS #10-32 X 5/8

23 4 103239804 LW, 1/4 INTERNAL TOOTH
24 1 102732B03 SSSCPPT #10-32 X 1/4
25 1 102732B01 SSSCPPT #10-32x 1/8
26 4 102688B07 SHCS #10-32 X1

27 4 102637B05 FHCS #10-32 X 3/4

28 4 102635803 FHCS #8-32 X 1/2




G | BAG Kuvertiermaschinen

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing

BACK PANEL ASSEMBLY (230V)
Assembly # : 18051110

Assembly # : 18051110

ITEM aTy. PART NUMBER |DESCRIPTION

1 1 51805018 PANEL, BACK

2 1 51805019 HINGE

3 1 51745082 CAM LATCH

4 1 51745084 LATCH CAM

5 1 44675030 KNOB, SPEED POT

6 1 611-0020 Speed Pot Assy

T 1 51745122 Board, KB Drive

8 1 51050171 Board, V710, 230V

9 1 44649034 MODULE, POWER ENTRY
10 1 611-0018 Hamess, V2000 External Run
1 1 611-0017 Hamess, V2000 Main Power
12 1 44642026 SWITCH, SELECTOR

13 1 53500558 Fuse, 5A 250V

14 1 53500210 Cord, Power 230V

15 1 611-0019 Harness, V2000 Inhibit

16 1 611-0021 Ground Wires, V2000

17 1 17451114 Kit, Power Ext Run Relay

18 8 102705801 BHCS #6-32 X 1/4

19 3 102706802 BHCS #8-32 X 3/8

20 2 103100803 HEX NUT #4-40

21 1" 103100B06 HEX NUT #8-32

22 4 102760B05 SCREW PHILLIPS HEAD, #6-32 X 3/8




G | BAG Kuvertiermaschinen

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing

CARRIAGE ASSEMBLY
Assembly #: 18051101

CARRIAGE ASSEMBLY
Assembly # : 18051101

ITEM QTy. PART NUMBER |DESCRIPTION

1 1 51805003 BLOCK, RH

2 2 51805008 MOUNT CARRIAGE
3 4 51805001 SHAFT, SUPPORT

4 1 51805005 VACUUM BELT,

5 2 51805006 BELT, GUM FEED

6 1 51805031 BELT, TIMING 200XL037
7 1 51805004 BLOCK, LH

8 10 51805047 R8 BEARING

9 1 51805007 SHAFT, SUPPORT
10 3 51805002 SHAFT CARRIAGE

1 1 43555302 12T TIMING PULLY
12 1 51805025 VACUUM BLOCK

13 1 900686 Shaft, Vacuum Mount
14 1 51476006 Elbow, Unequal Union
15 1 51746007 ELBOW, MALE

16 1 51476004 1/4" Tube Vacuum

17 2 102732803 SSSCPPT #10-32 X 1/4
18 4 102668B09 SHCS 10-32 X 1-1/2
19 4 102688802 SHCS #10-32 X 3/8
20 6 102637806 FHCS 10-32 X 1

21 2 102635B06 FHCS #8-32 X 1.00
22 2 102635803 FHCS #8-32 X 1/2




G | BAG Kuvertiermaschinen

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing

HOPPER ASSEMBLY
Assembly #: 18051102

ITEM |QTY. PART NUMBER | DESCRIPTION

1 1 51805009 PLATE, GATE

2 1 51805010 SHAFT UPPER SUPPORT
3 1 51805011 BAR, TRACK

4 1 51805012 SCREW, RH LEAD

5 1 51805013 SCREW, LH LEAD

6 1 51745047 SUPPORT, CENTER

7 1 51745078 OILITE BEARING

8 1 51745048 SUPPORT, RH

9 1 51745069 BLOCK UPPER

10 2 51745042 SPACER, LEAD SCREW
1 4 44963102 DIGITAL SPACER KNOB
12 1 51745072 BLOCK, UPPER

13 1 51745056 SUPPORT, LH

14 1 51745049 BLOCK LH

15 1 51745046 BLOCK RH

16 4 900676 Pin, Dowel

17 2 51745025 SIDE GUIDES

18 2 51745074 STANDOFF SIDE

19 4 51745081 SIDE GUIDE

20 3 51745045 BAR, PREGATE

21 2 51745067 PIN, DOWEL

22 2 51805043 REAR GUARD

23 2 51720040 Lable, Waming

24 1 51745063 MOUNT, CENTER

25 4 102683B06 SHCS #6-32NC X 88 LG.
26 8 102683804 SHCS #6-32 X 5/8

27 2 102637805 FHCS #10-32 X 3/4

28 2 104308B02 E-CLIP 172

29 6 102688B03 SHCS #10-32 X 1/2

30 2 102732B11 SET SCREW, #10-32 X 1
3 4 102635803 FHCS #8-32 X 1/2

32 2 102732B15 SET SCREW, #10-32 X 1
33 2 102934B05 SHCS #8-32 X 3/4




G | BAG Kuvertiermaschinen

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing

GATE ASSEMBLY
Assembly # : 18051103

GATE ASSEMBLY
Assembly # : 18051103

ITEM QTy. PART NUMBER |DESCRIPTION

1 1 23500084 GATE ADJUSTMENT

2 1 51745079 KNOB, KNURLED CONTROL
3 1 51745080 O-RING

4 1 51277081 KNOB INSERT

5 1 51745073 MOUNTING FLANGE

6 1 44963102 DIGITAL SPACER KNOB

7 1 51745033 ROD, THREADED

8 1 51745012 BLOCK, GATE SLEEVE

9 1 51745083 SPRING, GATE

10 1 51805015 MOUNT, GATE

1 1 51805014 ORING SPOOL

12 1 23500095 BEARING, R6

13 1 51745044 SHAFT GATE

14 1 51745020 NUT

15 3 23500089 O-RING, STANDARD GATE
16 2 102912801 SHCS #5-40 X 1/4

17 1 102689B06 SHCS 1/4-20 X 7/8

18 1 102729802 SET SCREW, #8-32 X 3/16
19 1 102708B03 BHCS #10-32 X 1/2

20 1 102733B12 SET, SCREW 1/4-28 X 1-1/4




GIBAG «kuvertiermaschinen G‘

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing ' W

BELT ADJUSTMENT ASSEMBLY
Assembly #: 18051108

Assembly # : 18051108

ITEM QTy. PART NUMBER |DESCRIPTION

1 1 51805022 MOUNT, SLIDE

2 2 51805024 BLOCK, STAND

3 2 51745042 SPACER, LEAD SCREW
B 2 51745041 BLOCK, END

5 1 51805037 SCREW, LH LEAD

6 1 51745075 BUSHING OILITE

7 1 51805036 SCREW, RH LEAD

8 6 51460088 IGUS BEARING

9 6 51745065 BRACKET, BELT

10 6 51745064 SPACER, BELT

11 2 51745043 BLOCK, ROLLER

12 2 51745067 PIN, DOWEL

13 2 44963102 DIGITAL SPACER KNOB
14 1 51805023 BLOCK, CENTER

15 12 102706B03 BHCS #8-32 X 1/2

16 6 44748008 SHOULDER BOLT

17 2 102732B12 SET SCREW, #10-32 X 1-1/4
18 5 102688B04 SHCS #10-32 X 5/8

19 4 102688B03 SHCS #10-32 X 1/2

20 B 102637805 FHCS #10-32 X 3/4

21 2 104308B02 E-CLIP 1/2




GIBAG «kuvertiermaschinen G‘

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing )

WEDGE ASSEMBLY
Assembly # : 18051106

]

WEDGE ASSEMBLY
Assembly # : 18051106

ITEM QTy. PART NUMBER |DESCRIPTION

1 1 51745008 PLATE, WEDGE BASE

2 1 51745062 BLOCK, WEDGE

3 1 51805021 WEDGE GUIDE SHAFT

B 1 51805020 WEDGE SUPPORT SHAFT
5 6 44759086 MATERIAL SUPPORT

6 1 44963102 DIGITAL SPACER KNOB

7 1 44633016 ROUND T-NUT

8 1 102688B03 SHCS #10-32 X 1/2

9 1 102732B11 SET SCREW, #10-32 X 1
10 1 102729801 SET SCREW, #8-32 X 3/16
1" 2 103274B04 SNAP RING 3/8

12 2 102637803 FHCS #10-32 X 1/2

10



GIBAG «kuvertiermaschinen G‘

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing W

LOW PROFILE WEDGE ASSEMBLY
Assembly # : 18051107

]

LOW PROFILE WEDGE ASSEMBLY
Assembly #: 18051107

ITEM QTy. PART NUMBER | DESCRIPTION
1 1 44759088 Wedge Block
2 1 51805021 WEDGE GUIDE SHAFT
3 1 44963102 DIGITAL SPACER KNOB
4 1 44633016 ROUND T-NUT
5 6 43560050 NARROW ROLLER
6 18 33500020 BELT TENSION
7 36 23500095 BEARING, R6
8 1 51805020 WEDGE SUPPORT SHAFT
9 1 102732B11 SET SCREW, #10-32X 1
10 1 102688804 SHCS #10-32 X 5/8
1" 36 103240804 FW #10
12 36 102708B02 BHCS #10-32 X 3/8
13 2 103274804 SNAP RING 3/8

SMALL PRODUCT KIT

Assembly #: 311-0018

(1
1 SMALL PRODUCT KIT

Assembly #: 311-0018

ITEM QTY. PART NUMBER | DESCRIPTION

1 2 51745025 SIDE GUIDES

2 1 311-0028 Assy, Wedge Narrow

11



GIBAG «kuvertiermaschinen G

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing ' W

8 Electrical Diagrams

¢

B power e OnE

R

o N —, —_— s
oo [e—n 1 E';:—[_u-."' ) "

0% r € 1 1 = L 3 - Loaitr -
% | e—n —~— s - —
o k (I {FP— MA PO HARNESS MNCFLTER
i

" Morafeuneae A
] b hep e
Coe Set e uig

n » AN LA TRLE

112 L e

AR B L VEL ORN

51745123 "L

414 DR120

SPEED POT HARNESS
eHad

A 6 LR NE

— HARN B 40V ET 1t | N ARESS

ame

= WITE
SETSCARE GENERATIVE DRME AS FOLLOWE:
TRIFOT SETTINGS SHOWNAS STARTING PONT

ACULS T A F OR 90 OR! 1B0VDC @ INOTOR CONRE C TOR WITH SFEED TURNED TO MAX
SETJAL /8 TO PROPER NPLY LINE VOLTAGE 115.0R 200

SET 22 10 THE POSTION CLOSE ST TORATED MOTOR CLRRENT

ET3T0AD F LENGA S00C MOTOR OR TOAIBDIF USNG A1 BVOC NOTOR

SET 54 TOTHE 15 PUSTION F OR POTENTIONE TER OFERNT DN

158 TOSPEED CONTRIL MODE SPU

1.6 TORE GENERATE TO§T0P MOCE RTS

WA G IRACK

J

NG LN OR

DCMOTR WANESS
Enom




G | BAG Kuvertiermaschinen

Geréate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing

158
160
161
162
163
184
188
168
167
168
169
170
m
472
1
14
1%
178
m
178
178
180
18
182
18
14
185
186
187
18
189
190
191

NOT E PUXCE CORRES PO NDING OOIL RELAY FROM NTINSOOETFOR
PFOWERED EXTERMAL RUK: SVOC, 1200C, 200C, ML, OR 120WC

NOTE: R ON DELAY ADULIST FOR (M5 SECDELAY
FACTORY

DEFALLT ETTNGISOSEC _—
ot hﬂ'/u'
o 06 mgmm 0
e cx 1100 AEROWN
ey | K Power (n ao e
= : -
] |
o Fl oS CRNE
LR e
O
Fr Fe @30
oz ™
HARN @401 TRROWN
- =d i i=ime
NG| AE 2 ‘ -
HARNE T D01 VELOAN o
0#| » RnE o
Vi N\ B 4841015
F1. 5 anp 58 535.00-380 B - I (E105071)
F2. 5 anp S8 53500300 R~ 8 } F'M'ﬁ;l:::'
F3- 1, S50 20 1 — . ] ] :
S —— |
— ama | MmEEo
Bnome PP (WTE
HARINE T 001 BYELLOW
RED
PO
AC/DC EXTERNAL RUN e "
| B | Mmme
1
PI1-AQTC (% | 154 < a | GREY |
P 2. STATLS SGAL - DRY CONTACT | = 7| canE
pddl
PN 5. STATLS S RETURN -DRY CONTACT | o ¥ELON
~
PRAAGDIC (3 l ‘
— — — ]
EXTERNAL RUNHARNESS
DRY CONTACT EXTERNAL RUN P .
L.
| e |
PN 1 DRYCONTACT [+ o] | | teencsmon
1
3 Ll
P 2- STATLS SGA - DRY CONTACT 080 (s '] oY
3 i
P 3 STATLS SIGWLRETURN DRY CONTACT 4 e 7| CRAGE
Lt |
PRA- SO 0) |l - | waEr
ot ew |

POMERED EXTERMALRLN COL RELAYKTATEM W)

SOCCOL RELAY - ddie a7
12400 COLRELY - wsa(®
20000 COLRELY - a0t
SOACCOLRELAY - am1ie
1IWC COLRELNY - asdtiny

13



G | BAG Kuvertiermaschinen G)

Geréate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing W

Haben Sie Fragen zu weiteren Rufen Sie uns bitte an
STREAMFEEDER
Ersatz- oder Verschleildteile ? Tel.: 04542-85668-0

14



G | BAG Kuvertiermaschinen G‘

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing L 4

GIBAG Deutschland - Kuvertiermaschinen Bundesstr.9b 23881 Alt-Mdlin Telefaxb

>
GIBAG Deutschland g"
Kuvertiermaschinen - Papiernachbearbeitungsanlagen = H
Bundesstr 9b i ganes s Ersatzteilebestellung
23881 Alt-Mélin @|Auftrags-Nr.:
Kunden-Nr.:
Datum:

Ihr Ansprechpartner: |Herr F.W. Eller
Auftraggeber/Rechnungsanschrift

Ihre Telefon-Nr.:

Ihre Telefax-Nr.:

Name des Bestellers:

Position:

e-mail

Ihre Auftragsvergabe-Nr.:
Ihre USt.-ID.Nr.:

Die Lieferung erfolgt aufgrund unserer Ihnen bekannten Allgemeinen Geschéaftsbedingungen

Pos | Artikelnummer | Menge Bezeichnung Einzelpreis Gesamtpreis
Bestellnummer | Anzahl netto netto
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Luftfracht:
Zollgebuhr:
Ursprungsland: Verpackung:
Versandart: Lieferanschrift: Versandkosten:
Post Mindermengen-Aufschlag:
Express Nettowert
Spedition 19 % Mehrwertsteuer
Abholung Gesamtbetrag
Kurierdienst
Gewiinschter Bei einem Auftragswert unter € 50,00 erheben wir einen
Liefertermin: Mindermengen-Aufschlag in Hohe von € 8,50
Vorkasse 8 Tage nach Lieferung 30 Tage nach Lieferung
Zahlungs- Neukunde ohne Abzug 4% Aufschlag

vereinbarung

Stempel und rechtsverbindliche Unterschrift
des Auftraggebers
Mindestlohn ab dem 01.01.2015
ab dem 01.01.2015 ist der gesetzliche Mindestlohn fir alle Arbeitnehmer/innen in Kraft getreten.
Teil dieses Mindestlohngesetzes ist es auch, dass bei der Beauftragung von Dienst- und Werksleistungen, auch bei
Subunternehmern und Zulieferern, die Zahlung des Mindestlohnes eingehalten wird. Hiermit bestatigen wir Ihnen,
dass wir unseren Mitarbeitern den entsprechenden Mindestlohn zahlen und alle Vorgaben zum Mindestlohn erfullen.

15



G | BAG Kuvertiermaschinen G‘

Gerate fur Innovative Betriebsablaufe Anlagenbau und Global Finishing L 4

Presseinformation vom 14. September 2015
Quellennachweis. Pack aktuell Team, Schweiz

Der USamerikanische Verpackungsmaschinen-Hersteller Thiele Technologies Inc. verstérkt sich bei der Zufuhr-
Technik. Thiele, der zum USTechnologiekonzern Barry-Wehmiller Inc. gehdrt, Gbernimmt den Bereich "Direct Mail
Solution and Sure-Feed Engineering" von Pitney Bowes, der unter anderem Friktionsanleger herstellt. Der Pitney-
Bowes-Bereich wurde vor zehn Jhren gegriindet und entwickelt, produziert und vertreibt Zufiihrsysteme und
Friktionsanleger fir unterschiedlichste Industrien und Produkte weltweit. Der Bereich gehdort seit 2007 zum
Geschéftsfeld Direct Mail Solutions von Pitney Bowes, einem USKonzern, der 4 Milliarden USDollar umsetzt und
integrierte Dienstleistungen fir EMail, Messaging und Dokumentenmanagement anbietet.

Thiele Technologies ist ein Geschéftshereich des Konzerns Barry-Wehmiller Companies Inc. und entstand 1998, als
Barry-Wehmiller die Bemis Packaging Machinery Company kaufte und darin anschliessend die Firmen Thiele
Engineering Company, Master Palettierer, Frontier Equipment, Edmeyer, Sidell, Sreamfeeder, SWF Companies Inc.,
Nigrelli Systems, Hudson-Sharp Machine Company und Symach integrierte. Thiele hat sich dadurch zu einem
globaler Anbieter von Verpackungstechnik entwickelt und ist auch in Europa mit zwei Produktionsstandorten in
Benelux vertreten. Schwerpunkte sind Systeme und Lésungen fur Sackbefiillung und Palettierung, Kartonverpackung
und Palettierung, Kartonieren, Biindeln sowie Beflillen und Platzierung vorgefertigter Beutel.

Das Sammbhaus, der Technologie-Konzern Barry-Wehmiller, setzt 2 Mrd. US-Dollar um und beschéftigt Gber 8000
Personen.

Link zur den an der Transaktion beteiligten Unternehmen:

www.pitheybowes.com

www.barrywehmiller.com
Link: www.thieletech.com
Weitere Informationen: http://www.packaktuell.ch/news/unternehmen/2015/9/14/thiele-technologies-aushau-bei-
friktionsanlegern-uebernahme-des-bereiches-sure-feed-engineering-von-pitney-bowes.aspx#sthash.y57CyrAF.dpuf

Replace-A-Station Sure-Feeder Modell 900/1200El

k;

SURE-FEED

Specifications

Maximum Product Size 1200EIl: 11.5W x 12 L in (292 x 305 mm)
900EI: 9.125 W x 12 L in (232 x 305 mm)

Minimum Product Size 3.0 W x 3.0 L in (76 x 76 mm)

Min/Max Product Thickness .002 - .375 in (.05 - 10 mm)

Feeder Hopper Capacity 20" vertical (508 mm)

Speed Variable 20 to 350 ft./min. (50 to 889 cm/min.)

Utilities 120/240vac, 50/60Hz, 1A

Other sizes and thickness capabilities available. Contact us for your application.

16


http://www.pitneybowes.com/
http://www.barrywehmiller.com/
http://www.thieletech.com/

	Universeller Friktions-Mailing-Series Feeder
	Serie: Streamfeeder – Modell  Value V-2000
	Art.Nr.  sf 18050015
	Kontinuierliche
	Geschwindigkeit:   198,120 mm/Minute
	Gewicht:     43,99 kg
	Applikationen:

